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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

Dzisiaj Uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego. Pan Jezus poszedł do domu Ojca, aby nam przygotować miejsce i wstawiać się za 
nami. Dzisiejsza kolekta przeznaczona będzie na prace murarskie przy kaplicy św. Jana Nepomucena. Bóg zapłać za ofiary  wpłacane 
na konto parafialne. 

SOBOTA – 16 MAJ 2026r. ŚWIĘTO ŚW. ANDRZEJA BOBOLI, prezbitera i męczennika, patrona Polski 

1730 Nabożeństwo majowe 

1800 

Za + Czesławę i Sylwestra Piksa, Klarę i Edwarda Ciemięga, Annę i Emila Piksa, synów Edwarda i Zygmunta, Kazimierza 
Pawelec, Adama Cichonia, Elżbietę Leszczyńską, Urszulę Smozik, + z rodzin Ciemięga, Wojaczek, Piksa, Szymoszek i d.w.c. 
Za + rodziców Helenę i Bernarda Krótki i wszystkich zmarłych z rodziny oraz sąsiadów 
Za + Dariusza Chmiel w 5 rocznicę śmierci, + z rodzin Bank, Chmiel, Tomecki, Krakowczyk 

NIEDZIELA WIELKANOCNA – 17 MAJ 2026r. UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO 

700 Za + Jana Gryszko, syna Piotra, rodziców, teściów, dziadków, 2 siostry, siostrzeńca, szwagrów, d.w.c. 

900 

Za + Elżbietę, Pawła, Jadwigę Pomykoł, Mariana Koniński, Annę, Jana, Romana Zięba, Stanisławę, Józefa Łepkowski, 
Cecylię i Zygmunta Głowacki, Monikę Waluga, Salomeę Mrozek, sąsiadów, + z rodz. Pomykoł, Koniński, Malcher, dwc 
Za + Monikę i Józefa Wrożyna, rodziców, rodzeństwo, Małgorzatę Leona Winkler, + z pokrewieństwa 
Za + Jolantę Błatoń, rodziców Albinę i Stanisława, teściów Martę i Wilhelma, brata Alojzego, szwagrów Emila  
i Stanisława, + z pokrewieństwa Motyka i Błatoń, d.w.c. 

1030 

Za + Ludwika Weissmann w rocznicę śmierci, żonę Joannę, matkę Gertrudę, ojca Brunona, + z pokrewieństwa Weissmann, 
Malcher, Bronny, d.w.c. 
Za + Joachima Kocur w rocznicę śmierci, córki Sonię i Joannę, zięciów Ireneusza i Ludwika, rodziców, 2 siostry, brata, 
siostrzenicę Krystynę, + z pokrewieństwa Fudali, Kocur, Forajter 
Za + Brunona Weissmann w rocznicę śmierci, żonę Gertrudę, syna Ludwika, synową Joannę, siostrę Adelajdę, rodziców, 
d.w.c. 

1200 Za Parafian 

1400 Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym 

1630 Nabożeństwo majowe  

1700 
Za + Helenę Adamek w 10 rocznicę śmierci i na pamiątkę urodzin, męża Franciszka, Justynę i Ludwika Pomykoł,  
+ z rodzin Pomykoł, Adamek, Hap 

PONIEDZIAŁEK – 18 MAJ 2026r. 

800 Kancelaria 

1730 Nabożeństwo majowe 

1800 
Za + Zofię i Antoniego Winkler, rodziców, rodzeństwo z obu stron, Helenę, Jana Smyczek, Edmunda Szymura, synową 
Henrykę 

WTOREK – 19 MAJ 2026r. 

700 
Za + Józefa Wowrę, syna Michała, wnuka Sławomira, z prośbą o łaskę Nieba – of. od sąsiadki Krystyny i dzieci  
z rodzinami 

730 Nabożeństwo majowe 

ŚRODA – 20 MAJ 2026r.  

1730 Nabożeństwo majowe 

1800 

Za + Pelagię i Józefa Filipowskich, rodziców, rodzeństwo, syna Andrzeja, 3 zięciów, Teresę Klaja, 2 mężów, Józefa Jonas, 
d.w.c. 
Za + Henryka i Janinę Kapek, syna Stanisława, zięcia Kazimierza, + z rodziny Kapek, Smyrak, d.w.c. 
Za + Feliksa i Jadwigę Pieter, + z rodzin Frysz, Pieter 
Za + Stefana Woźniak – of. od sąsiadów 

1900 Kancelaria 

CZWARTEK – 21 MAJ 2026r. Wspomnienie św. Jana Nepomucena, prezbitera i męczennika 

700 Za + Mieczysława Broda – of. od Andrzeja Grych z rodziną 
Za + Barbarę Cholewiak – of. od córki Marty z mężem i dziećmi 

730 Nabożeństwo majowe 

PIĄTEK – 22 MAJ 2026r.  

1730 Nabożeństwo majowe 

1800 

Za + Józefa Masłowskiego, rodziców, Gertrudę i Michała, 4 braci, teściów, Martę i Rafała Gajda, syna Czesława, Eugeniusza 
Salamona, Franciszka Urbańczyk, Hildegardę i Stanisława Tomzińskich, d.w.c. 
Za + Jana i Gertrudę Gajda, córkę, synów, synowe, Henrykę Wowra, Romualdę i Edwarda Szulańczyk, córkę, syna, d.w.c. 
Za + Józefa i Walerię Trzepaczka, brata Józefa, żonę Cecylię, + z rodziny Łukasik, Trzepaczka, z prośbą o  łaskę życia 
wiecznego 
Za + Joannę Skotnica, męża Wiktora, rodziców, córkę Wandę, zięcia Piotra, d.w.c. 
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Za + Łucję Tyman w 100 rocznicę ziemskich urodzin i 23 rocznicę śmierci z prośbą o dar nieba, przebaczenie grzechów  
i wieczny odpoczynek 
Za + Sylwestra Piksa i żonę Czesławę – of. od przyjaciół córki 
Za + Aleksandrę Hartman w 2 rocznicę śmierci – of. od rodziców i córki Oliwii i synów Bogusława i Nikodema 

1900 Wieczór Uwielbienia – „Wyleję Ducha Mego”  

SOBOTA – 23 MAJ 2026r.  

1500 Chrzest Św.: Tymon Dziubek 

1730 Nabożeństwo majowe 

1800 
Za + Genowefę i Stanisława Marek, Danutę Gaweł, Bogumiłę i Norberta Broda, Annę i Stefana Gaweł, Bertę  
i Edwarda Macionczyk, Bogumiłę Wita, + przyjaciół, sąsiadów i znajomych, d.w.c. 

1900 Nauki przed chrztem 

NIEDZIELA – 24 MAJ 2026r. UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO 

700  

900 
Za + Piotra Sługa na pamiątkę urodzin, ojca Józefa, Adriana Kubik, + z pokrewieństwa, sąsiadów, d.w.c. 
Za + Rozalię i Józefa Kapek, 2 córki, 4 synów, 3 synowe, 4 zięciów, wnuków Stanisława i Bernarda, Piotra Sługa, d.w.c. 

1030 Za + Otylię Rusek w 10 rocznicę śmierci, męża Wilibalda, d.w.c. 

1200 CHRZEST ŚW.: 

1400 Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym 

1630 Nabożeństwo majowe  

1700 

1) Do Bożej Opatrzności i Matki Bożej Nieustającej Pomocy z podziękowaniem za odebrane łaski z okazji urodzin,  
z prośbą o zdrowie i Błogosławieństwo Boże dla solenizantki i całej rodziny 

2) Z okazji 20-lecia kapłaństwa ks. Piotra Wali do Najwyższego i Wiecznego Kapłana z prośbą o błogosławieństwo Boże na 
dalszej drodze kapłaństwa 

1800 Koncert z okazji Dnia Matki – ks. Piotr Wala i ks. Dorian Figołuszka 

o Zapraszamy dzisiaj na nabożeństwo majowe o g. 1630 
Nabożeństwa majowe w tym tygodniu będą w poniedziałek, w środę i w sobotę o godz. 1730, we wtorek i czwartek po Mszy Św. 
porannej. 

o W związku z niesprzyjającymi warunkami atmosferycznymi, byliśmy zmuszeni przenieść wszystkie atrakcje VIII Festynu 
Parafialnego ku czci Jana Pawła II, które miały odbyć się na wolnym powietrzu. Zawody sportowe, loteria, występy zespołów, gry 
i zabawy, dmuchańce dla dzieci, atrakcje kulinarne odbędą się w sobotę 30 maja na Farskich Ogrodach i 31 maja pod wiatą OSP 
Szeroka. Mamy nadzieję na dobrą pogodę. Za niedogodności przepraszamy.  
W zakrystii można nabywać losy jako cegiełki na Remont zabytkowej Ambony w naszym kościele. Festyn organizują: Parafia, 
Sołectwo, Rada Osiedla 1000-l., OSP Szeroka, Koło Gospodyń Wiejskich, Przedszkole Dzwoneczek, SP nr 18 

o ŚRODA: Msza św. szkolna. 
o CZWARTEK: Wspomnienie św. Jana Nepomucena, prezbitera i męczennika. 
o PIĄTEK: Nabożeństwo Majowe będzie przy Grocie Matki Bożej przy probostwie. 

Zapraszamy na Mszę Św. Wigilii Zesłania Ducha Świętego. Śpiewy poprowadzi diakonia muzyczna Pieszej Pielgrzymki na Jasną 
Górę, a zaraz po Mszy Św., zapraszamy na Wieczór Uwielbienia – „Wyleję Ducha Mego”. 

o SOBOTA: Spotkanie ministrantów o godz. 800 i Dzieci Maryi o godz. 930.   
O godz. 1630 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. O godz. 1730 nabożeństwo majowe. 

o Bóg zapłać za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na prace murarskie przy kaplicy św. Jana Nepomucena. 
o Za tydzień kolekta przeznaczona będzie na potrzeby archidiecezji. 
o Dziękujemy za udekorowanie kościoła mieszkańcom os. 1000-lecia, blok nr 18 i 19. 
o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkańców os. 1000 – lecia, klatki 21, 22 i 23. 
o Można już wpłacać zaliczki i uzupełnić dane na Pielgrzymkę Pieszą do Częstochowy. 
o Za tydzień gościć będziemy księdza Ericka Leal z Meksyku, który wygłosi Słowo Boże z okazji Uroczystości Zesłania Ducha 

Świętego.            
o Po Mszy Św. wieczornej w niedzielę, ok. godz. 1800, odbędzie się koncert z okazji Dnia Matki w wykonaniu dwóch ks. Piotra Wali  

i ks. Doriana Figołuszki. Już teraz zapraszamy na to wyjątkowe wydarzenie, chcemy w ten sposób uczcić wszystkie Matki. 
o W niedzielę 31 maja odbywa się tradycyjna piesza pielgrzymka mężczyzn i młodzieńców do Piekar Śl. Z racji odległości,  

z naszej parafii wyruszy pielgrzymka rowerowa. Peleton poprowadzi ks. dr Piotr Kontny. Zapisy w zakrystii.     
Chrystus zmartwychwstał! Alleluja! Alleluja! 


